

ZILLA SWASTHYA SAMITI, KORAPUT

DISTRICT PROGRAMME MANAGEMENT UNIT NATIONAL HEALTH MISSION

E-mail: nhmkpt@gmail.com

Phone:06852-250242



Letter No: 2567 /DPMU/NHM/18

Date: - 25 / 06/2018

CORRIGENDUM

With reference to the advertisement No. 2433/DPMU/NHM/18 published in the Daily Odia Newspaper ,The Sambad (22.06.18) & The Prameya (21.06.18) & the details in District NIC web site i.e. koraput.nic.in, regarding filling up of vacancies of various posts under NHM, Koraput, the following changes are made as there were some errors.

- 1. The post mentioned as "LT RNTCP" may be read as "LT RNTCP cum Sputum Microscopist" and the base remuneration may be read as Rs. 9,350/- + PI (as admissible).
- 2. The base remuneration of LT (for all programmes of NHM) as mentioned in the advertisement may be read as Rs. 9,350/- + PI (as admissible).
- The base remuneration of counselor under NPCDCS as mentioned in the advertisement may be read as Rs. 13,800/- + KBK Incentive + PI (as admissible) instead of Rs. 44,000/- + PI.
- 4. The base remuneration of Medical Officer DTC under RNTCP as mentioned in the advertisement may be read as Rs. 44,000/- + KBK Incentive + PI (as admissible) instead of Rs. 46,200/- + KBK Incentive + PI as admissible.
- 5. The base Remuneration of Sr. Medical Officer-DRTB under RNTCP as mentioned in the advertisement may be read as Rs. 44,000/- + PI (as admissible) instead of Rs. 46,200/- + KBK Incentive + PI as admissible.
- 6. The post of Epidemiologist / Public Health Specialist (NPCDCS) SI No 7 is cancelled for management from state level.
- 7. It is herewith clarified that the minimum/Essential or educational qualification for a post decides the eligibility. The preferred qualification is additional to the above, which cannot substitute or override the minimum/Essential or educational qualification.

This corrects the error published earlier.

Chief District Medical & PHO

Cum District Mission Director, Koraput